

男子拨打通州110称想要跳楼自杀，并读起了遗书——

“保持通话”36分钟挽救生命

“我想跳楼，不想活了。”“我写了遗书，麻烦你们告诉我父母……”23日12时20分，通州区公安局110报警服务台接到一男子打来的报警电话，称想要跳楼自杀。110接警员和指挥长连续36分钟“保持通话”，不断安抚稳定男子情绪，派出所民警迅速赶赴现场妥善处置。多方联动配合下，轻生男子最终被成功救下。

当时，男子情绪极不稳定，一边哭泣一边称其在单位厂房楼顶想跳楼，并且已经写好遗书，希望110把信的内容告诉父母。110报警服务台接警员曹丽接到电话后，立即劝解男子，稳定其情绪。“你有什么想不开，跟我说说，我们可以帮你。”

与家人发生不快欲跳河轻生 多警合力将男子拉出危险区域

本报讯 24日下午4时许，市交警一大队民警刘伍益与辅警马勇军巡逻经过通京大桥时，发现一名男子正欲轻生跳河，一场与时间赛跑的救援随即展开。

当时，桥面风大，男子站在大桥1.5米高的护栏之外，脚下便是湍急的河水。只见他一手拉着栏杆，一

村民捕获一条5斤多娃娃鱼 村干部带到河边放生

本报讯 昨天下午1时许，蒙春雨中，在海门区青龙河四甲镇地段，几名村干部将一名村民捕获到的一条5斤多重的野生娃娃鱼放生。

当天上午10时左右，四甲镇廷俊村村民秦某带着丝网来到村里小海界河里捕鱼。过了一会儿，秦某开始收网，发现网里沉甸甸的。估计网里缠住大鱼的他小心翼翼地

“你现在在哪里？”“你家里人会伤心的，你还有大好的青春年华……”安抚劝慰的同时，接警员立即向值班指挥长报告，指令辖区派出所处警，并联系区应急救援（消防）、120联动部门至现场开展救援工作。

原来，报警男子姓吴，在通州区金新街道一家企业上班，因工作等原因受挫一时想不开欲轻生。接警员对吴某进行了10多分钟的耐心开导，但吴某情绪一时难以平复，哭着在电话里读起了遗书。指挥调度科科长陈作权见状立即上前接听电话，对其晓之以理，动之以情。

“我们派出所的民警已经赶到了，他们来帮你协调解决问题，千万不能想不开！”“父母把你带

到这么大不容易，我的儿子和你差不多大……”在陈作权的劝慰下，吴某逐渐稳定了情绪。前前后后，“110”与男子“保持通话”36分钟，为一线处警人员营救争取了宝贵时间。

通州区公安局城南派出所处警民警到达现场后，与厂方取得联系，经多方寻找，在公司主厂房的西北角楼顶发现了报警人吴某。民警吴海波一边喊话稳定吴某情绪，一边奋不顾身爬上顶楼从其身后接近。经过半个多小时努力，民警终于将吴某成功劝下。

经过协调化解，吴某终于放弃轻生念头。获悉吴某成功获救的消息，110接警台所有人悬着的心终于落了地。

本报记者张亮
本报通讯员王媛媛

等待增援。两分钟后，钟秀派出所增援警力赶到，4人合力将男子拉出危险区域。

经了解，男子因琐事与家人发生不快，遂做出极端举动。民警对男子教育后，叮嘱其家人与之多沟通，化解男子心理压力。

记者张亮 通讯员袁杰

崇川警方加大行业场所检查力度 确保疫情防控措施落地落实

晚报讯 连日来，市公安局崇川分局文峰派出所加大对辖区行业场所的检查指导力度，确保各项疫情防控措施落地落实。

检查中，民警仔细查看了洗浴足疗、网吧、宾馆等各类行业场所的内部管理情况及疫情防控设施，要求各场所负责人严格按照防疫要求和流程，对从业人员、出入场所人员进行防疫登记、体温检测、健康码核对，严格落实场所

通风换气、清洁消毒、值班值守等工作。

民警告知各场所应加强人员信息登记报送工作，外地务工人员要主动申报接受服务管理，旅店宾馆要如实登记人员信息并及时上传。警方同时对场所从业人员进行了防疫常识宣传及业务培训，进一步强化辖区行业场所的内部安全防范。

记者张亮

公众要注意燃气使用安全



南通市安全生产委员会办公室 特约

内，同时要安装可燃气体浓度报警装置。餐饮服务场所应制定有针对性的燃气安全应急处置预案，定期进行燃气安全检查，配备干粉灭火器、灭火毯等消防器材，加强从业人员应急处置知识培训。

家用液化气钢瓶要轻拿轻放，直立使用，不能卧放、侧放或倒置使用；气瓶与灶具应保持0.5米以上的距离或设置隔热层，并经常检查阀门、连接胶管密封性能，防止燃气泄漏。不要私自接装、改装燃气设备，应定期检查燃气软管、接头，发现软管老化松动要立即更换。使用燃气时，必须保持通风并有人照看。使用后、睡觉前、外出时，要关闭燃气阀门。家用燃气热水器应使用经国家检测合格的产品，不能安装在卫生间或卧室内，使用过程中应保证良好的通风条件，防止燃气泄漏。

（来源：中国消防微博）

南通交通一个月查获非法流动加油15起

本报讯 今年1月25日，南通市8部门联合发布了《关于依法打击非法流动加油行为的通告》。昨天，记者从市交通运输综合行政执法支队获悉，该支队联合公安等部门，一个月查获非法流动加油15起。

《公告》发布次日，市交通运输综合行政执法支队就接到群众举报，有三辆车疑似从事非法流动加油活动。支队随即派出执法人员赶到现场，协同崇川区发改委、市场监管局和公安部门对停靠在唐闸

体彩情报站

推陈出新 两类体彩即开票即将停售

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定，日前，国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告，“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次彩票，将于2021年3月20日24时停售，5月19日24时停止兑奖。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》显示，本次停售的体彩即开票共有65款，游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等，面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元（具体详见公告）。

申请体彩站点详见南通体彩网（www.nttc.net.cn）“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

南通体彩监督电话:83512260

同时，国家体彩中心还发布了《关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票的公告》，在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票，具体印制批次号是9位数字的即开型体育彩票：前五位为“12016”和“22016”（印刷批次号见彩票背面左下角）。

我国的彩票兑奖有效期一般为60个自然日，本次停售的这些体彩即开票的停售时间为2021年3月20日24时，兑奖截止时间为2021年5月19日24时。温馨提示，手上有这些即开票的购彩者，如果您的票中奖了，请抓紧时间兑奖。

福彩直通车

福彩快乐8惊喜上线 为你而来

中国福利彩票新成员——“快乐8”游戏已上线，作为福彩第一款全国统一系统销售、统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏，具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖，“选十”玩法中“选十中十”等奖采用浮动奖金设奖，其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级，对应不同金额奖金。其中，“选十”玩法，最高奖金可达500万元；“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中，若投注号码与开奖号码全不同，也能获得2元奖金。

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

该游戏由中国福利彩票发行管理中心统一开奖，每天开奖一次，是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。广大购彩者可通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏的开奖直播。作为新兴的彩票游戏，它将为彩民带来新的购彩体验，为福利彩票注入新的市场活力。

截至目前，南通全市已有240个福彩站点销售快乐8玩法，具体名单请关注南通福利彩票微信公众号及南通福彩官网，欢迎广大彩民朋友进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万